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. » Problemas de igualacién 3

g Nombre: Fecha:

o En el estuche de Paula hay 13 ldpices de colores. Si Rubén metiera 4 Idpices més

en su estuche, tendria los mismos que Paula. 2Cudntos l&pices tiene Rubén en su

estuche? % Eé

En los cajones de José hay 22 camisetas. Si metemos 8 camisetas en los cajones
de Luisa, tendré las mismas que José. 2Cudntas camisetas hay en los cajones de

L

Luisa?

Matias tiene 35 euros y a su hermano pequefo le han dado 17 euros mds para
que tenga los mismos que Matias. ¢Cudntos euros tenia el hermano de Matias?
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En el parking del centro comercial hay 119 coches aparcados. Si en el parking
del supermercado aparcan 57 coches mdés, habrd los mismos coches aparcados
que en el parking del centro comercial. 2Cudntos coches hay aparcados en el
parking del supermercado? ].
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Lara ha caminado hoy durante 86 minutos. Si Pedro camina 28 minutos més,
caminard el mismo tiempo que Lara. 2Cudntos minutos ha caminado Pedro?
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